

Kisállatok kavalkádja



Folytatás az 1. oldalról és jelentek meg az évad első országos kiállításán Szarvason. Babák Mihály, a társrendező Szarvasi Önkormányzat polgármestere gyerekkorát idézte fel – üdvözölve a kiállítás megnyitóján megjelenteket –, amikor ezek a jószágok még a házak környezetében mindennaposak voltak. Dicsérte az állattartók és tenyésztők munkáját, hozzáértését, amelyről a kiállítás közönsége saját szemével győződhetett meg. A Magyar Galamb és Kisállattenyésztők Országos Szövetségének képviselője ezek után arról szólt, hogy a szarvasi kiállítás ezúttal országos szintre emelkedett, s hosszabb ideje az első, hiszen tavaly, a madárinfluenza miatt elmaradtak az országos kiállítások. Ezt természetesen idén igyekeznek bepótolni – hallhatuk –, annál is inkább, mert a szervezett magyar galambtenyésztés idén ünnepli 125. évfordulóját. Erre az alkalomra készülnek a galambászok és a többi díszszárnyas és prémesállat tenyésztők már a

szarvasi kiállításon is, a jubileumi év csúcspontja a Dabason, december 15-16-án rendezendő kiállítás lesz majd. A megnyitó zárószavaként Szénási Gábor, a MGKSZ Díszszárnyas és Prémesállat Szakosztályának elnöke szakmai szempontból dicsérte a bemutatkozó tenyésztők előző évi munkáját. Mint mondta, ennek köszönhetően nagyon jó állomány gyűlt össze a szarvasi sportcsarnokban. Együttal köszönetet mondott a városnak, az önkormányzatnak és a szarvasi egyesületnek a kiállítás létrejöttéért. A köszöntő szavakat követően a vezetőség társaságában végigjárta a kiállítást Babák Mihály polgármester is. Akik szintén megcsodálták a kiállított szárnyasokat, kisállatokat, azok a laikus tudósítóval együtt tanúsíthatják, hogy elképesztő formagazdagság, színvonal uralta a mezőnyt, olykor meghökkentő, olykor harcias, olykor megejtően kecses, olykor pedig dédelgetnivalóan szeretere méltó jószágokkal találkozhatott a közönség.

Újabb gratulációk

Folyamatosan érkeznek a gratuláló levelek a tavaly elnyert „Év Települése” cím kapcsán. Íme a legutóbbi idők „termése”, melyeket Babák Mihály polgármester juttatott el lapunkhoz.

Tisztelt Polgármester Úr!

Szülővárosom által elnyert magas kitüntetéshez szívből gratulálunk. A város lakosságának, az önkormányzat tagjainak és Polgármester Úrnak további sikeres munkát kívánunk.

Dr. Kasuba János és családja, Karcag

Tisztelt Polgármester Úr!

A Dél-alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottság és a Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság nevében ezúton szeretnénk gratulálni az „Év Települése” cím elnyeréséhez.

Munkájához további sok sikert és jó egészséget kívánunk! Tisztelettel:

**Dr. Tokaji Ferenc, elnök
Dél-alföldi RIB**

**Dr. Abel Andor, igazgató
Dél-alföldi RMI**

Tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy ezúton is gratuláljak Önnek mint a város első emberének, „Az év települése” díj elnyeréséhez.

A Dél-Alföldi Regionális Marketing Igazgatóságunk mar eddig is szorosan együttműködött Önökkel településük gazdag turisztikai kínálatának népszerűsítése érdekében.

Az idei esztendőben azonban – „Az év települése” verseny különdíjaként – szeretnénk meg több figyelmet szentelni városuknak. Ennek érdekében összeállítottuk azoknak a promóciós eszközeinknek a listáját, amelyeket Szarvas város rendelkezésére tudunk bocsátani az idei évben. A mellékelt promóciós együttműködési szándéknyilatkozat tartalmazza az egyes lehetőségek leírását, az igénybevételük módját és a kapcsolattartó személyek adatait. A gördülékeny együttműködés érdekében szükséges, hogy Önök is jelöljenek ki egy kapcsolattartót, hiszen promóciós szolgáltatásainkat csak az Önök aktív közreműködésével tudjuk nyújtani.

Javasolom, hogy az együttműködési megállapodást ünnepélyes keretek között, a sajtó jelenlétében írjuk alá egy Önnek is megfelelő időpontban, illetve egy Szarvas életében jelentős esemény alkalmával és helyszínén. Várom szíves észrevételeit és időpontjavaslatát.

Tisztelettel,

**Dr. Róna Iván vezérigazgató
Magyar Turizmus Zrt.**

Úttörő munka

Babák Mihály polgármesternek címezve küldte az alábbi levelet Bajnai Gordon fejlesztéspolitikai kormánybiztos.

Szeretném megköszönni, hogy sikeres pályázatának megvalósításában tanúsított körültekintő, gyakran áldozatokat is követelő munkájával hozzájárul hazánk felzárkózásához. Ön és a Regionális Fejlesztés Operatív Program (ROP) összesen több mint félezer kezdeményeztetje úttörő munkát végzett az elmúlt három évben. Önök találkoztak először az Európai Unió támogatási feltételrendszerével és tettek eleget olyan követelményeknek, amelyekkel korábban meg együnk sem találkozott.

Sok türelemre volt szükség ahhoz, hogy minden tartalmi és formai előírásnak eleget tudjanak tenni és végigjárják az egyeztetések, engedélyeztetések valamennyi lépcsőfokát. Mindez csak a jobb jövő megteremtésében való hittel, a lakóhelyük és közösségük iránti

nagyfokú elkötelezettséggel és a minden akadályt leküzdő alkotó hozzáállással volt lehetséges. Az egyéni teljesítmények azonban nem lettek volna elegendőek a sikerhez. A programok megvalósítása érdekében sok intézmény, szervezet összefogott és partnerként vállaltotta meg elképzeléseit. Ez olyan tőke, amelynek értéke pénzben nem fejezhető ki, mégis buszsan kamatozik. Minderről csak a tisztelet és megbecsülés hangján tudok szólni.

A jövőben hangsúlyozottan szeretnénk építeni az Ön tapasztalataira, kezdeményező-készségére, mert 2007-től a növekedést és a foglalkoztatás bővítését szolgáló fejlesztési program új fejezete kezdődik meg az Európai Unió forrásainak felhasználásával.

Bajnai Gordon, fejlesztéspolitikai kormánybiztos

TOP VIDEO SHOP

AMEDDIG A LÁBAM BÍRJA

KILIMANDZSÁRÓ HAVA

DAVID ANGYALAI

HÁDÉSZ-FAKTOR

CSAK BARÁTOK

TŐ SZELLEME

HANGYA BOY

KICKBOXER

MIAMI VICE



Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21

2007-BEN

MINDEN HÉTEN

10 ÚJ FILM !!!